
A feladat megoldottnak tekinthet®, ha kimutatjuk, hogy a négy Simson-féle egyenes egy és ugyanazon körnek

átmér®je. Legyen ABCD a kérdéses húrnégyszög és a, b, c, d a 
sú
soknak az átlókon lev® vetületei, illet®leg a négy

Simson-féle egyenes egyes pontjai.

Minthogy

AdD∆ ∼ BcC∆

és

EdD∆ ∼ EcC∆

azért

Ad : Bc = Dd : Cc,

de

Bd : Cd = dE : cE,

tehát

Ad : Bc = Ed : Ec,

a mib®l következik, hogy

dc ‖ AB.

Hasonlóképen ki lehet mutatni, hogy

ab ‖ DC, cb ‖ AD és ad ‖ BC.

Ezekb®l következik, hogy a megfelel® szögek egyenl®k; vagyis

(I.) cda∢ = ADC∢ . . . stb.

vagyis abcd szintén húrnégyszög.

Legyen a C ponthoz tartozó cK Simson-féle egyenes a BD-re ⊥Aa egyenesek metszéspontja M . Akkor, minthogy

CcKD pontok szintén egy körön feküsznek (mert CKD∢ = DcC∢ = 90◦):

cMa∢ = 90◦Mca∢ = 90◦ −KCD∢ = KDC∢.

Az (I)-t tekintetbe véve:

cMa∢ = cda∢.

Vagyis cdMa és b pontok egy kör kerületén vannak. Minthogy pedig caM∢ = 90◦, azért cM ezen körnek átmér®je,

tehát a cMK Simson-féle egyenes az abcd pontokon átmen® kör középpontján halad keresztül.

Hasonlóképen lehet kimutatni, hogy az A, B, D 
sú
sokhoz tartozó Simson-féle egyenesek mind eme körnek

átmér®i, tehát egy pontban, ezen körnek középpontjában találkoznak.

(Czank Károly, Déva.)
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